
Referat af Bestyrelsesmøde, Afdeling 114
Lokation: Herning Fremads lokaler
Dato: 5. september 2023
Begyndt kl: 19:00
Endt kl: 20:31
Deltagere: Carl, Niels Jørgen, Jonas, Ronja, Ole, Emma, Marianne.

________________________________________

1. Valg af kasserer og referant

Kasserer: Ole Jensen, 7G
Kasserens opgave er at holde styr på indtægter og udgifter for afdelingen. Et sådant overblik skal 
kunne bruges til at fremvise hvad pengene er blevet brugt til.

Referant: Jonas Klinck, 9C

1A. Velkommen nye medlemmer

> Ole Jensen, 7G
> Niels Jørgen Isaksen, 7H
> Jonas Klinck, 9C

2. Valg af personer til repræsentantskab

Valgt:
> Ole Jensen, 7G
> Niels Jørgen Isaksen, 7H
> Carl Mahler, 9A

3. Uddeling af opgaver

Opgaver fra sidste år som ikke er færdigjort: Fondansøgninger.

Idéer: Fælleshus (borde/bænke med plads til at kunne grille), legeplads.
Praktiske overvejelser: Placering/beliggenhed, tiltrækning af uønskede besøgende ved opstilling af 
bænke/borde (skal kunne aflukkes efter brug?).
Tommy (FællesBo) arbejder på at få Torben (ejendomsfunktionær) med på idéen om at en del af 
Fællesbos skur kan bruges til at opbevare afdelingens fælles ejedele (f.eks. en grill).

En legeplads, som vil være fordelagtigt at få etableret ift. at fastholde og tiltrække børnefamilier.
Idé: Finansiering af legeplads via fond, finansering af efterfølgende vedligehold fra afdelingens 
budget.



>>> Beslutning:
Undersøg hvilke fonde vi kan søge hos ift. finansering af legeplads.
Ole forhører sig hos en bekendt ift. processen med at søge, hvem man kan søge hos m.m.
Opfølgning til næste bestyrelsesmøde.

4. Hvem skal med til møde i Skive?

Ole, Niels Jørgen og Carl.

5. EVT.

Niels Jørgen:
> Forslag: Få lavet en kant rundt om alle fliser med blomster langs stierne.
> Tidselarbejde: Skal vi ved fælles indsats holde tidselbestanden nede? Tidsler indenfor hækkene 
versus udenfor hækkene.

>>> Beslutning: Niels Jørgen og Marianne undersøger muligheder ift. kultivering og budgettering af
tidselbekæmpelse/plantning af vilde blomster. Niels Jørgen laver et forsøg med at plante blomster.

Carl:
Information fra Tommy (FællesBo) ang. Opsparing:
“Der er tidligere givet tilladelse til at nogle afdelinger kan overføre fra år til år i FællesBo.
Dette er dog meget krævende for regnskabsafdelingen at styre.
Så deres udmelding om i kunne overføre fra år til år, trækkes tilbage, og fremover vil det ikke 
længere være en mulighed. 

Jeg har forklaret hvorfor i ønskede denne mulighed, og grundet i er blevet fanget midt i dette.
Så har jeg aftalt med regnskabsafdelingen at i kan bruge lidt forud i år.

Dvs. Hvis i finder ud af hvad det i ønsker ca. koster, f. eks bord –bænkesæt og grill.
Så køber vi det i år, og de penge der mangler finder vi til jer i afdelingens økonomi.”

>>> Beslutning: Ole spørger Tommy (FællesBo) om hvordan vi får fat i de 20,- kr. der hver måned 
indbetales pr. husstand til fælles arrangementer.

Øvrige beslutninger:
>>> Opslag på Facebook og opslagstavler skal skrives på både dansk og engelsk.
>>> Forslag om dato for pakkeleg/julearrangement: 2. november eller 9. november, alternativt 
engang i febraur. Emma undersøger nærmere.
>>> Næste møde: Tirsdag d. 3. oktober 2023.

Opfordring:
> Kom til fyraftensmøder som Tommy (FællesBo) arrangerer, hvor man kan få drøftet ting og sager 
med medlemmer fra de andre boligforeninger, f.eks. hvordan man tiltrækker flere til fælles 
arrangementer.



___________________

Punkter til næste bestyrelsesmøde:

1. Processen med at søge om finansering fra fonde (Ole).

2. Pakkeleg/julearrangement i november måned (Emma).


